
Zápisnica 

zo zasadnutia komisie školstva, mládeže a športu zo dňa 20.09.2022 

 

Zasadnutie otvorila a viedla predsedníčka komisie Mgr. Anna Berešová, prítomných 

oboznámila s programom zasadnutia: 

1. Informatívna správa o výsledkoch činnosti škôl a školských zariadení v školskom roku     
2021/2022 

2. Informácia o činnosti EASTERN WING Michalovce – florbalový klub 
3. Rôzne   
 
Účasť na zasadnutí: podľa prezenčnej listiny členovia komisie. 
 
 

1. Informatívna správa o výsledkoch činnosti škôl a školských zariadení v školskom 
roku   2021/2022 -informáciu podal Ing. Alexander Šoth – vedúci OŠaŠp  

 
     V zriaďovateľskej pôsobnosti mesta bolo v šk. roku 2021/2022 osem plno organizovaných 
základných škôl s právnou subjektivitou, ktorých súčasťou sú ŠKD, ŠJ a 7 CVČ, 9 materských 
škôl z toho 1 s právnou subjektivitou a 1 základná umelecká škola. Školský rok 2021/2022 bol 
opäť ovplyvnený mimoriadnou situáciou v súvislosti so zabránením šírenia pandemického 
ochorenia Covid-19, ktorá zasiahla aj oblasť školstva. Dopad bol zreteľný na samotnom 
výchovno- vzdelávacom  procese, na materiálno- technickom zabezpečení vyučovania 
a prebiehajúcich projektoch ako aj ukončovanie dlhodobo prebiehajúcich súťaží a na 
mimoškolskú činnosť. V 2. polroku šk. roka 2021/2022 v súvislosti s vojnou na Ukrajine a s tým 
spojenou utečeneckou krízou sa zvýšil počet žiakov, tzv. odídencov z vojnových zón, občanov 
Ukrajiny, ktorých naše školy zaraďovali do jednotlivých ročníkov.    
      V 198 triedach základných škôl sa vyučovalo 4179 žiakov, v 1. – 4 roč. bolo 1864 žiakov v 91 
triedach, v roč. 5. – 9. bolo 2315 žiakov v 107 triedach. V 9 špeciálnych triedach pre nadaných 
žiakov bolo 92 žiakov, v 5 špeciálnych triedach pre žiakov so špeciálnymi výchovno-
vzdelávacími potrebami sa vyučovalo 36 žiakov a v 2 triedach nultého ročníka 29 žiakov. 
Školský klub detí navštevovalo v uplynulom roku 1457 detí, ktoré pracovali v 55 oddeleniach.  
Základnú umeleckú školu navštevovalo 1151 žiakov z toho v hudobnom odbore 512, vo 
výtvarnom odbore 437, v tanečnom odbore 147 žiakov a v literárno-dramatickom 55 žiakov.  
V minulom školskom roku ukončilo deviaty ročník 387 žiakov. Na gymnáziá bolo prijatých 144 
žiakov, na stredné odborné školy 203 žiakov a 7 na konzervatórium, 4 žiaci boli prijatá na 
odborné učilište. Neumiestnilo sa 25 žiakov, prevažne žijúcich mimo územia SR. V nižšom 
ročníku ukončilo povinnú školskú dochádzku 158 z nich sa neumiestnilo 42.  
     Základné školy sú zapojené v mnohých projektoch, ktoré podporujú prístup k vzdelávaniu, 
pomáhajú rozvíjať osobnosť žiaka, rozvíjajú kľúčové kompetencie dôležité pre uplatnenie  
v živote. Projekty v ktorých školy pracujú dlhodobo: Národné projekty – Podpora profesijnej 
orientácie žiakov ZŠ na odborné vzdelávanie, Aktivizujúce metódy vo výchove a vzdelávaní, 
OVEP – OlympicValue Education Projekt, NP Podpora ochrany detí pred násilím. ZŠ zaradili do 
svojich školských vzdelávacích programov  projekty environmentálnej výchovy, primárnej 
protidrogovej prevencie.  Každoročnou tradíciou v závere školského roka je Mestská športová 



olympiáda žiakov michalovských základných škôl. Na jej 38. ročníku sa zúčastnilo celkovo 400 
žiakov z jednotlivých ZŠ. Na úrovni materských škôl sa uskutočnil 19. ročník Mestskej športovej 
olympiády MŠ štvorčlenných družstiev chlapcov a dievčat.  Počas letných prázdnin sa 
uskutočnilo na Základných školách sedem turnusov letných denných mestských táborov. 
Počet prihlásených detí bolo celkove 320, čo je oproti minulému roku o 50 detí viac.    
     Materské školy v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta poskytujú deťom celodennú 
starostlivosť. V týchto materských školách bolo zapísaných 970 detí, ktoré  boli umiestené v 45 
triedach.  MŠ pracujú podľa inovovaného  štátneho vzdelávacieho programu, ktorého hlavným 
cieľom je dosiahnutie optimálnej kognitívnej  a sociálno-citovej úrovne ako základu 
pripravenosti na školské vzdelávanie. MŠ sú zapojené do mnohých projektov – Školské ovocie, 
Školský mliečny program, NP PRIM II. – vytváranie inkluzívneho prostredia v MŠ, Želkova 
škôlka – dopravná výchova, Otvorená aréna – projekt zameraný na rozvoj pohybovej zdatnosti 
detí, Korčuľovanie – projekt zameraný na rozvoj korčuliarskej gramotnosti, Dopraváčik, Zdravé 
oči v škôlke a Múdre hranie. Počas letných prázdnin sú MŠ v prevádzke podľa záujmu rodičov. 
V mesiaci júl sme zaznamenali 339 prihlásených detí. V mesiaci august bol v prevádzke MŠ 
Školská 5, v ktorej bolo prihlásených 100 detí. 
     Školské stravovanie: Celkový počet detí v MŠ je 1074, počet detí, ktoré sa stravujú v MŠ je 
1059. Percento stravovanosti je 99%. Celkový počet žiakov na ZŠ je 4171, počet žiakov, ktorí 
sa stravujú v ZŠ je 3189. Percento stravovanosti je 76,46%. Najvyššie percento stravovanosti 
žiakov z celkového počtu žiakov na škole je v ŠJ pri ZŠ T. J. Moussona4 – 92%, ŠJ pri ZŠ Okružná 
17 – 88,50%, ŠJ pri ZŠ Školská 5 – 80%.                                                   
    

2. Informácia o činnosti EASTERN WING Michalovce – florbalový klub – informáciu 
podala PeadDr. Radmila Hajduková, poverená Mgr. Gerhardom Puchírom 

 
 
      Florbalový klub má zapísaných v registri ISF Florbalu ku dňu 16.9.2022  - 309 hráčov 
v mládežníckych kategóriách. V centre voľného času na ZŠ T.J.Moussona  v 1-4 ročníku  máme 
zapísaných na florbal   120 detí  a 104 detí v športovej príprave   5-9.ročníku. 
V sezóne 2022/23 sme mali v regionálnych ligách SZFB prihlásených  9 družstiev a to 
v kategóriách  Ml. prípravka -2 družstvá, St. prípravka -2družstvá, Ml. žiaci – 2 družstvá 
ML. žiačky,  ST. žiačky, Juniori. 
     FBK Michalovce je občianskym združením  a nemá žiadnych zamestnancov ,ani pracovníkov 
na dohodu. Klub má tohto času 5 vyškolených trénerov a 15 vedúcich družstiev. Každý z nich 
trénuje v rámci dobrovoľníckej  činnosti bez nároku na odmenu.  
Dotácia mesta pre náš klub bola  9000 eur čo je 1000eur na družstvo a rok. 
Ďalšie financovanie klubu prebieha v získavaní financií pomocou rôznych grantov a súťaží 
a dvoch percent z daní . Klubu pomáhajú v rámci svojich možností  sponzorskou činnosťou aj 
subjekty ako Rades Michalovce, Dynamax Prešov, Sintra  Trenčín a Florbal com. Praha. 
Naše prípravky pravidelne obsadzovali na svojich ligových turnajoch 1,alebo 2miesta. Mladší 
žiaci obsadili tretie miesto a postúpili do celoštátneho finále v Trenčíne kde obsadili 6miesto. 
Mladšie žiačky vyhrali svoju kat. A Staršie obsadili 2.miesto a obe družstvá taktiež postúpili na 
Majstrovstvá Slovenska kde obsadili 5 miesto. Družstvo juniorov vyhralo svoju kategóriu 
suverénnym spôsobom a postúpilo do Celoštátnej Extraligy juniorov Slovenska. 
Okrem ligových súťaží sme absolvovali množstvo turnajov doma ,ale aj v zahraničí ako sú 
otvorené majstrovstvá ČR – Open game Brno. Túto sezónu máme družstvá prihlásené opäť, 
ale z rôznych organizačných a prevádzkových dôvodov bude nás reprezentovať menej 



družstiev. Na druhej strane budeme mať až 2 družstvá v celoštátnych ligách a to Juniorov 
v Extralige juniorov a dievčatá v 1 .lige žiačok U15. 
St.prípravka -1družstvo- reg.liga 
Ml.žiaci – 1 družstvo- reg.liga 
ML.žiačky – 1 družstvo- reg.liga 
ST.žiačky – 1 družstvo- reg.liga 
ST.žiačky – 1 družstvo- -celoštátna liga /8družstiev/ 
Juniori – 1 družstvo – celoštátna liga /12družstiev/ 
Muži – 1 družstvo/ hráme v stredoslovenskom regióne/ 
    Našim cieľom v tejto sezóne bude prebojovať sa s mladšími žiakmi a žiačkami na 
Celoslovenské finále vo florbale do Trenčína. S družstvom starších žiačok zastabilizovať 
družstvo a umiestniť sa do 6 miesta a zotrvať v lige. Družstvo juniorov to bude mať najťažšie, 
ale jednoznačným cieľom je umiestniť sa tento prvý rok do 10 miesta a vyhnúť sa tak 
vypadnutiu a baráži. Družstvo mužov bude čakať regionálna liga stred. kraja a potom baráž do 
celoštátnej 1 .florbalovej ligy mužov. Veríme, že sa to podarí naplniť a Michalovce budú mať 
znova seniorské družstvo mužov vo florbale v celoštátnej lige. Samozrejme budeme 
pokračovať v rozvoji florbalu v našom meste na školách organizovaním turnajov o Pohár 
primátora i vo voľnočasových aktivitách. Chceli by sme znovu obnoviť florbalovú ligu 
Materských škôlok i Zemplínsku florbalovú ligu o Pohár primátora mesta Michalovce. 
 

3. Rôzne 
Predsedníčka komisie informovala, že zasadnutie komisie dňa 18.10.2022 sa uskutoční 
spôsobom ,,Per rollam“.  
 
 
Na záver zasadnutia komisie predsedníčka poďakovala všetkým  členom za účasť  na zasadnutí. 
 
 
 
 
                                                                                                             Mgr. Anna Berešová 
                                                                                                            predsedníčka komisie 
 

 

Zapísala: Ľudmila Jurčová 


